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1.

Mark only one oval.

Male

Female

2.

Mark only one oval.

very good

good

average

poor

3.

Mark only one oval.

Very good

Good

Average

Poor

Govt Johnson College Students Response
Students are requested to use this form to give feedback in matters relating to your College 
experience(Govt. Johnson College). Your feedback is valuable as it helps us develop and 
improve our student facilities and services. If you wish to express satisfaction, dissatisfaction 
please share  without hesitation

* Required

*Male or Female *

1. Regularity of the teacher (in the online Classroom) *

2. Knowledge base of the teacher(as perceived by you) *
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4.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

5.

Mark only one oval.

Very good

Good

Average

Poor

6.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

3. Communication Skills(in terms of articulation and comprehensibility) *

4. Sincerity/Commitment of the teacher *

5. Availability of the teacher( in and outside the classroom) *



3/11/22, 11:28 AM Govt Johnson College Students Response

https://docs.google.com/forms/d/1JVBjhnr5hdL6HmnNNlFB3TweyVVo9TBG1rXYRpxqNgc/edit 3/6

7.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Very good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

6. Relationship between students and teachers *

7. Syllabus coverage by the teacher *

8. Usage of ICT in teaching-learning *
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10.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

11.

Mark only one oval.

Very good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

9. Fairness of internal evaluation *

10. overall teaching-learning process in the institution *

11. Performance of Teacher-student mentoring system *
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13.

Mark only one oval.

Very good

Excellent

Average

Fair

Poor

14.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Average

Poor

15.

Mark only one oval.

yes

no

12. Satisfaction with college infrastructure and facilities *

13. Identification of students' strength and weaknesses (are the teachers able to

assist you to promote your strong points and help you overcome your weak

points?) *

14. Are your performances regarding assignments discussed with you? *
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16.

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Suggestions for overall learning and teaching in the institution.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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*Male or Female

595 responses

1. Regularity of the teacher (in the online Classroom)

595 responses

Govt Johnson College Students

Response
595 responses

Copy

Male
Female44.4%

55.6%

Copy

very good
good
average
poor

21%

23.9%

49.2%
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2. Knowledge base of the teacher(as perceived by you)

595 responses

3. Communication Skills(in terms of articulation and

comprehensibility)

595 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor15.1%

57.6%

25.5%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

18.2%

21.8%

56%
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4. Sincerity/Commitment of the teacher

595 responses

5. Availability of the teacher( in and outside the classroom)

595 responses

6. Relationship between students and teachers

595 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.8%
53.6%

28.7%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

19.2%

20.3%

57.6%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

20.5%

42.9%

31.6%
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7. Syllabus coverage by the teacher

595 responses

8. Usage of ICT in teaching-learning

595 responses

9. Fairness of internal evaluation

595 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor12.4%57.3%

27.9%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

13.4%

20.8%

63.4%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor14.1%

57.8%

26.4%
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10. overall teaching-learning process in the institution

595 responses

11. Performance of Teacher-student mentoring system

595 responses

12. Satisfaction with college infrastructure and facilities

595 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

24.7%

13.9%
59.2%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

23.7%

14.6%

59.5%

Copy

Very good
Excellent
Average
Fair
Poor

22%

13.1%

34.3%

29.4%
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13. Identification of students' strength and weaknesses (are the

teachers able to assist you to promote your strong points and help

you overcome your weak points?)

595 responses

14. Are your performances regarding assignments discussed with

you?

595 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

15.6%

26.7%

52.4%

Copy

yes
no

16.8%

83.2%
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15. Suggestions for overall learning and teaching in the institution.

263 responses

Good

Very good

Yes

good

I have no idea

No

Excellent

Average

yes
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